

曾控制富阳地下毒品市场八成以上份额 跨省遥控交易的幕后毒枭落网



毒品被藏在电瓶中



审讯嫌疑人



警方发现的毒品

通讯员 富公轩 本报记者 陈洋根

一度控制富阳地下毒品市场八成以上份额,声名鹊起后选择“归隐”,幕后遥控马仔进行贩毒……近日,杭州富阳警方出动近200名警力,在浙江、湖南两地同时开展抓捕行动,这名行踪诡秘的毒枭张某最终被抓获,警方现场缴获冰毒3.5公斤,麻古120粒以及一批吸毒、售毒工具。由此,以张某为首的跨省贩毒网络链被摧毁,涉嫌该案的50多名嫌疑人先后落网。

昨天,富阳警方通报称,包括张某在内的主要犯罪嫌疑人已移送检察机关审查起诉。

抓捕一波三折

2016年下半年,杭州富阳辖区涉毒案件突然呈现上升趋势,警方分析,背后可能有贩毒团伙在操纵。

在办理多起吸贩毒案件过程中,警方发现,涉案人员毒品均来自一名绰号为“晶晶”的湖南籍男子。更让警方惊讶的是,从侦查情况看,“晶晶”一度控制和掌握着富阳地下毒品交易市场80%以上的份额。

今年4月,警方摸清了“晶晶”的真实身份以及其团伙成员情况,收网时如何人赃并获成了破案的关键。

根据警方前期掌握的线索显示,4月21日,“晶晶”的一名马仔胡某林负责将一批货送至富阳,交给在富阳“驻守”的另一名马仔胡某辉。当天,从湖南坐大巴的胡某林在富阳高速路口下车后,直接被胡某辉用车连人带货接走。

就在富阳警方准备出手将胡某辉、胡某林人赃并获之时,湖南那边突然传来消息:幕后毒枭“晶晶”去向不明!在此之后,胡某辉、胡某林两人也突然消失,警方原本掌握的胡某辉在富阳的落脚点也人去楼空。

意外一个接一个,是否有人走漏了风声?警方分析后,否定了这种可能性。

“长期在富阳活动的胡某辉对居住环境要求较高,因此经常更换住所。”民警分

析后,对辖区新建的出租房进行了排查,再次发现了胡某林和胡某辉的踪影,并掌握了毒品藏匿点。原来,胡某林在警方行动的前一天回了湖南。

4月27日,远在湖南的“晶晶”重新被纳入警方掌控范围后,富阳警方进行了收网,以张某为首的主要嫌疑人均被抓获。据交代,4月21日当天,胡某辉从胡某林处拿到货后,随即进行了分装,在选择藏匿地点时,他煞费苦心,竟然想到了将楼下一辆废旧电瓶车的电瓶挖除,将毒品放置在内。

毒枭遥控交易

“晶晶”真名张某,湖南会同县人,今年32岁。2014年左右,他曾暂住在富阳,靠放高利贷为生,后又开始贩毒。因为在圈子里名气越来越大,张某担心会引起警方关注,因此,在2016年上半年,他回了老家湖南。

为了不让富阳的人脉圈子荒废,张某留了两个跟随他多年的心腹马仔在身边。一个是杨某,长期“驻守”富阳,负责将货发送给富阳当地贩毒人员;另一个便是胡某林,往返于富阳和湖南两地,负责送货、联络。不过,去年在一次禁毒行动中,杨某被杭州警方抓获,于是胡某林的同村老乡胡某辉便顶替了杨某的位置。

两三年时间里,张某不但控制了富阳

辖区大部分的地下毒品交易,他还用赚来的不义之财在老家买了豪车、盖了新房。

“乖儿子”其实并不乖

董某是张某在富阳的下线之一。作为几名主犯中唯一的富阳人,45岁的董某其实家底还不错,平时出入都开一辆宝马车。

董某是家里的独子,母亲非常宠爱他,从小几乎百依百顺。染上毒品后,董某经常将父母给他的信用卡透支。七八年前,董某因为吸毒离了婚。

2010年,董某因为贩毒被判刑,去年刑满释放后,董某父母给他找了份工作。起先,董某还能扮演改过自新的乖儿子形象,时间久了,之前吸毒的一帮朋友又和他联系,一来二去,董某又干起了吸贩毒的勾当。

董某后来经人介绍,认识了张某。之后就频繁从张某处拿货,董某留下部分和朋友一起吸食,剩余的就卖给他的下家。从去年11月至今年4月底被抓获,董某陆续向张某拿货近30次,投入30余万元。

如今,董某的父母已经60多岁,依旧整天奔波忙生意,在得知40多岁的儿子再次被警方抓获且涉嫌贩毒,两位老人的心都碎了。相比上一次坐牢,董某这次的行为情节更加严重。等待董某等人的,将是法律的严惩。

高价值的单晶硅竟被堆在路边,谁干的?

其实是窃贼临时堆放的赃物

通讯员 汪浏玮 本报记者 汪基建

本报讯 企业停产了五六年,仓库里价值百万元的单晶硅产品及原材料被盗窃,到底是谁偷了体积这么庞大的材料,他们又是如何将这些材料隐蔽地运走的?

近日,常山县公安局破获了该起案件,并将2名犯罪嫌疑人押回常山。

8月12日晚上8点左右,常山县公安局接到报警,称新都工业区的一家企业仓库被撬。接警后,常山新都派出所民警立即赶到现场展开调查。

报警人是这家企业的门卫,他说,企业已经停产五六年了,加上仓库里平时没有正常的照明电源,所以安保出现了松懈,他是在巡逻时,发现这两个仓库被盗的。而据企业负责人介绍,被撬的两个仓库内存放着单晶硅产品及原材料。警方从现场情况看,被盗物品的数量较大。

对此,民警立即联想到,当日凌晨,警方曾在工业区巡逻,一辆可疑面包车见到巡逻车后迅速逃跑的事情。巡逻民警回忆,当晚这辆面包车逃窜后,民警也开车追了上去,但因工业区边上是320国道,公路大货车多,最终没能追上面包车。但巡逻车在常山县白石镇曹会关村附近公路边发现了单晶



追回的单晶硅



丢弃在路边的单晶硅

硅产品800余公斤。后经鉴定,仅这些单晶硅产品的价值就达16.7万余元。

经过进一步侦查,警方发现,嫌疑人在今年8月初就曾多次对该企业仓库进行过盗窃。

8月15日,警方在常山县招贤镇大溪沿村附近一民房门口发现了这辆可疑的银色面包车,通过外围走访调查,发现此处民房此前被广西贵港的覃某和、覃某某、叶某某3人租用。后该三人于8月12日离开浙江前往深圳。

8月9日,这三人曾将一车货物运往江苏昆山。经警方大量排查,在江苏昆山一家企业仓库内,发现了涉案的被盗单晶硅产品及原材料近7吨。

8月23日,嫌疑人覃某某、叶某某被抓获。两人对伙同覃某和在常山一家企业仓库内进行盗窃的事实供认不讳。

经初步调查,覃某和、覃某某、叶某某三人一直在外打工,今年准备回广西老家。为了能在回老家前多弄点钱,三人流窜至常山,在新都工业区,发现了上述失窃

企业,他们撬开该企业仓库门,发现里面存放着单晶硅,便先后多次盗走大量单晶硅产品及原材料,涉案价值高达上百万元。

而丢弃在常山县白石镇曹会关村附近公路边的单晶硅,是嫌疑人临时存放的赃物,由于嫌疑人当天察觉到被警方追踪,便放弃了这些单晶硅。目前,涉案被盗物品已被追回,常山县警方已对犯罪嫌疑人覃某某、叶某某依法采取刑事强制措施,并继续追捕在逃嫌疑人覃某和。案件正在进一步办理中。